



2019年6月24日

各 位

会 社 名 株式会社アイ・ピー・エス
銘 柄 名 株式会社 I P S
代表者名 代表取締役 宮下 幸治
(コード番号:4390 東証マザーズ)
問合せ先 取締役管理本部長 林田 宣之
(TEL. 03-3549-7719)

(訂正・数値データ訂正)「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の再訂正について

2019年5月10日付で開示いたしました「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、2019年5月20日に記載内容の一部訂正を行いました。記載内容の一部に訂正の必要があることが判明いたしましたので、下記のとおり再訂正いたします。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示しております。

記

1. 訂正の理由

「2019年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後、有価証券報告書の監査の過程で、販売費及び一般管理費の入力の誤り及び科目名称の変更の指摘がありましたので、再訂正させていただきます。

なお、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益等の金額に変更はありません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には__下線を付して表示しております。

<添付資料 7ページ>

3. 連結財務諸表及び主な注記

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

【訂正前】

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
売上高	5,327,543	5,780,112
売上原価	3,297,753	3,636,131
売上総利益	2,029,789	2,143,981
販売費及び一般管理費	1,126,966	1,198,555
営業利益	902,823	945,556
営業外収益		
受取利息及び配当金	2,307	4,292
為替差益	—	73,377
保険解約返戻金	24,876	—
その他	7,088	1,578
営業外収益合計	34,272	79,249
営業外費用		
支払手数料	—	7,702
支払利息	16,854	14,601
為替差損	99,118	—
その他	2,103	854
営業外費用合計	118,077	23,158
経常利益	819,018	1,001,647
特別利益		
固定資産売却益	157	198
特別利益合計	157	198
特別損失		
固定資産除却損	5	0
貸倒損失	—	11,322
たな卸資産廃棄損	—	2,586
特別損失合計	5	13,909
税金等調整前当期純利益	819,170	987,936
法人税、住民税及び事業税	330,132	329,199
法人税等調整額	△21,270	△10,676
法人税等合計	308,862	318,522
当期純利益	510,308	669,413
非支配株主に帰属する当期純利益	29,779	81,181
親会社株主に帰属する当期純利益	480,529	588,231

【訂正後】

連結損益計算書

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2017年 4月 1日 至 2018年 3月 31日)	当連結会計年度 (自 2018年 4月 1日 至 2019年 3月 31日)
売上高	5,327,543	5,780,112
売上原価	3,297,753	3,636,131
売上総利益	2,029,789	2,143,981
販売費及び一般管理費	1,126,966	1,198,424
営業利益	902,823	945,556
営業外収益		
受取利息及び配当金	2,307	4,292
為替差益	—	73,377
保険解約返戻金	24,876	—
その他	7,088	1,578
営業外収益合計	34,272	79,249
営業外費用		
支払手数料	—	7,702
支払利息	16,854	14,601
為替差損	99,118	—
その他	2,103	854
営業外費用合計	118,077	23,158
経常利益	819,018	1,001,647
特別利益		
固定資産売却益	157	198
特別利益合計	157	198
特別損失		
固定資産除却損	5	0
債権償却損	—	11,322
たな卸資産廃棄損	—	2,586
特別損失合計	5	13,909
税金等調整前当期純利益	819,170	987,936
法人税、住民税及び事業税	330,132	329,199
法人税等調整額	△21,270	△10,676
法人税等合計	308,862	318,522
当期純利益	510,308	669,413
非支配株主に帰属する当期純利益	29,779	81,181
親会社株主に帰属する当期純利益	480,529	588,231

以上